
Vážení rodiče, vážení zákonní zástupci, 

k 30. 4. 2021 jsme ukončili pravidelnou zájmovou činnost (kroužky) v Domě dětí a mládeže Benešov. Tímto na ZK 

STOLNÍ TENIS vznikl přeplatek 600 Kč, který vám vrátíme na základě žádosti (příloha ŽÁDOST O VRÁCENÍ) převodem 

na Váš bankovní účet. Žádost stačí zaslat naskenovanou/ofocenou na email. Moc bych vás chtěla poprosit 

do 18. 6. 2021. 

Od 4. 5. 2021 vláda umožnila střediskům volného času (to jsme i my) v našem kraji osobní přítomnost účastníkům 

zájmového vzdělávání. Bohužel jen pro 3 žáky + 1 pedagog ve vnitřních prostorách (nemusí mít test) a až pro 20 žáků 

ve venkovních (musí mít test). Myslíme si, že by to bylo hodně diskriminující vybírat, které dítě může chodit. Když budu 

citovat Informace k provozu základních uměleckých škol a středisek volného času od 4. května 2021 ze dne 3. 5. 2021 

„Vzhledem k trvajícím omezením jak uvnitř (3 žáci/účastníci), tak venku (20 osob) se nejedná o obnovení běžné 

výuky/vzdělávání, ale o otevření možnosti tam, kde to charakter vzdělávání a velikosti skupiny umožňuje, prezenční 

aktivity ve větším rozsahu než doposud“. 

Nezlobte se na nás za toto rozhodnutí. Ukončujeme, aby děti neseděly u počítačů i v odpoledních hodinách a mohly 

vyrazit ven, na čerstvý vzduch individuálně. Počasí má být už krásné a po tak velké sociální odmlce to bude pro děti 

mnohem víc přínosnější.  

Každopádně Dům dětí a mládeže Benešov bude nadále dělat akce (sportovní, rukodělné, výtvarné,…). Distanční 

formou i prezenčně za určitých podmínek. Proto prosím sledujte naše webové stránky – www.ddmbenesov.cz. Na děti 

se už moc těšíme a jsme rádi, že máme zpětnou vazbu z velkých akcí. ZK distančně postupně opadávaly, zájem byl 

minimální, a nám nepřinášel radost. Těšíme se, až se zde znovu rozezní dětský smích a jejich energie bude přenesena 

do činnosti. 

Školní rok 2021/2022 

Pro nový školní rok se budete moci přihlašovat od pondělí 17. 5. 2021 v systému ddmbenesov.iddm.cz. V letošním roce 

ho necháme puštěný i přes prázdniny a budou se moci přihlašovat i noví účastníci. Od 16. 8. 2021 vedoucí oddělení 

projde přihlášky a automaticky přihlásí účastníky, kteří byli přihlášeni v tomto školním roce a do 31. 8. 2021 dá vědět 

všem. To znamená, že 1. 9. 2021 budete vědět, zda se dítě na kroužek dostane, či ne.  

Chtěla bych vám i vašim dětem moc poděkovat za podporu v tomto školním roce. Každá zpráva z vaší strany nám 

udělala radost. Někdo i posílal fotky z distanční výuky doma a pro nás to bylo tím nejlepším motem tuto práci dělat 

ještě líp. Tento rok nebyl lehký, ale jsem od narození optimista a věřím, že příští rok už bude mnohem a mnohem lepší 

a budeme se moc scházet.  

Na ty, kteří s námi jedou na letní tábory, se moc těšíme a na ostatní příští rok. Užijte si zbytek školního roku a letní 

prázdniny.  
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